

Протокол
заседания учителей начальных и пятых классов
МБОУ «Гудермесская СШ №3»

от 31.05. 2022 г.

№ 9

Присутствовали: 25ч.(список прилагается)

Отсут-ли:0

Повестка дня:

1.Обсуждение Всероссийского просветительского мероприятия «Обновление содержания и методик преподавания предметов в начальной школе».

Ход заседания:

1.По данной теме слушали :

Методиста школы Индербиеву М.С. Она отметила, что в рамках подготовки региональных образовательных систем Российской Федерации к введению обновленных федеральных государственных образовательных стандартов начального общего и основного общего образования состоялось Всероссийское просветительское мероприятие "Обновление содержания и методик преподавания предметов в начальной школе". В программу этого мероприятия включены доклады об актуальных направлениях обновления содержания общего образования; общих подходах к обновлению содержания и методики обучения младших школьников; анализ примерных рабочих программ, разработанных в соответствии с требованиями обновленного ФГОС НОО, также выступления ведущих ученых и экспертов Лаборатории начального общего образования ФГБНУ "Институт стратегии развития образования РАО" которые максимально направлены на обсуждение особенностей примерных рабочих программ учебных предметов для начальной школы.

Далее Малика С. предложила просмотреть онлайн-трансляцию Всероссийского просветительского мероприятия.

(ссылка для просмотра <https://www.youtube.com/InstraoRu>)

Слушали:

Руководителя МО начальных классов Арсангерееву А.М. Она сообщила, что в настоящее время все более актуальным в образовательном процессе становится использование в обучении приемов и методов, которые формируют умения самостоятельно добывать новые знания, собирать необходимую информацию, выдвигать гипотезы, делать выводы и умозаключения. Общая дидактика и частные методики в рамках учебного предмета призывают решать проблемы, связанные с развитием у школьников умений и навыков самостоятельности и саморазвития. А это предполагает поиск новых форм и методов обучения, обновление содержания образования.

При организации проектной работы в начальной школе необходимо учитывать возрастные психолого-физиологические особенности детей младшего школьного возраста, именно: темы детских работ выбираются из содержания учебных предметов или близкие к ним. Проблема проекта или исследования, обеспечивающая мотивацию включения в самостоятельную работу, должна быть в области познавательных интересов ребёнка и находиться в зоне ближайшего развития.

Решили:

1.Принять к сведению рекомендации, которые дали методисты в ходе Всероссийского просветительского мероприятия «Обновление содержания и методик преподавания предметов в начальной школе».

2.Учителям начальных и предметникам будущих пятых классов, разработать рабочую программу по всем предметам на уровень (до 20.06.2022г.)

Председатель:

Секретарь:

Two handwritten signatures in blue ink. The top signature is more stylized and cursive, while the bottom one is more legible and blocky.

Индербиева М.С.

Арсангереева А.М.